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دروازه‌بان‌ها همیشه یکی از جذاب‌ترین بازیکنان فوتبال به حساب می‌آیند. 
کاریزمای آنها اغلب شخصیت یک تیم را می‌سازند و معمولا این دروازه‌بان‌ها 
هستند که دیگر بازیکنان را به لحاظ روحی ساپورت می‌کنند. در مسابقات حساس 
مخصوصا در بازی‌هایی که به پنالتی کشیده می‌شود این دروازه‌بان‌ها هستند که 
بار اصلی تیم را به دوش می‌کشند و بدون شک حضورشان وزنه سنگینی برای 
تیم به حساب می‌آید. در قانونی نانوشته گفته می‌شود که یک دروازه‌بان خوب 
از نان شب هم واجب‌تر است. یک گلر بد به‌تنهایی می‌تواند زحمت کل تیم را 
هدر بدهد. آنها حتی می‌توانند باعث سقوط تیم به لیگ پایین‌تر شده یا برعکس 
قهرمانی یک تیم را رقم بزنند. شاید به همین دلیل است که قلعه‌نویی می‌گوید: 
»یک دروازه‌بان خوب از یک پدر و مادر خوب بهتر است.« در‌حالی‌که چهار هفته 
به پایان رقابت‌های لیگ برتر مانده دو گلر لیگ برتری در رقابت تنگاتنگی با هم 
برای کسب دستکش طلای فصل قرار دارند و هنوز لیگ به پایان نرسیده شانس 
زیادی برای کسب عنوان بهترین دروازه‌بان لیگ بیست‌وسوم را خواهند داشت. 

 حسین پورحمیدی
در ابتدای فصل و در شرایطی که رقابت تنگاتنگی برای تصاحب دروازه تراکتور بین 
حسین پورحمیدی و محمدرضا اخباری شکل گرفته بود درنهایت اخباری کنار 
کشید و راهی گل‌گهر شد. در آن زمان خیلی‌ها فکر می‌کردند شاید تراکتور از این 
بابت ضرر کند. اتفاقا در هفته‌های ابتدایی عملکرد این دروازه‌بان جوان اصلا خوب 
نبود و تراکتور در چند بازی به‌خاطر اشتباهات او گل‌های وحشتناکی دریافت 
کرد. پورحمیدی اما خیلی زود جایگاه خود را درون دروازه توری تراکتور پیدا کرد و 
حالا درحالی‌که فقط چهار هفته به پایان لیگ برتر مانده است با ۱۵ کلین‌شیت، 
در صدر جدول بهترین دروازه‌بانان ایران قرار دارند. هرچند تراکتور تاکنون ۲۱ گل 
دریافت کرده است، اما اگر این دروازه‌بان بتواند در چهار بازی باقیمانده مقابل 
، پیکان، ملوان و صنعت نفت آبادان دروازه‌اش را بسته نگه دارد  تیم‌های گل‌گهر
بدون شک صاحب دستکش طلا خواهد شد. او که رقیبی همچون حسین 
حسینی را در یک قدمی خود احساس می‌کند اگر می‌خواهد آقای کلین‌شیت‌های 

فصل جاری شود باید در هر چهار مسابقه دروازه خود را 
بسته نگه دارد. این دروازه‌بان طی دو فصل اخیر 
به ترتیب با ۱۷ و ۱۴ کلین‌شیت همواره پشت سر 
دروازه‌بان‌های استقلال و پرسپولیس قرار داشت ولی 

این بار از دروازه توری آلومینیوم جدا شده و به نظر می‌رسد 
با پیراهن تراکتور در یک قدمی تصاحب این عنوان است. 

 حسین حسینی
اگر محرومیت حسین حسینی در هفته بیست‌وپنجم نبود 

چه بسا این دروازه‌بان از پورحمیدی عقب نمی‌افتاد. سنگربان 
استقلال با وجود دریافت ۱۵ گل هفته‌ها صدرنشین جدول کلین‌شیت‌ها بود اما 
محرومیت او از بازی مقابل تراکتور این فرصت را از او گرفت و از رقیب چندساله 
خود عقب افتاد. حسینی در حال حاضر با ۱۴ کلین‌شیت و یک بازی اختلاف در 
جایگاه دوم است. او در ادامه به همراه استقلال باید مقابل فولاد، نساجی مازندران، 
گل‌گهر سیرجان و پیکان قرار بگیرد و گل خوردن در هر یک از این بازی‌ها می‌تواند 
جایگاه او را در جدول کلین‌شیت‌ها به خطر بیندازند؛ چراکه علیرضا بیرانوند و 
محمدرضا اخباری را در تعقیب خود می‌بینند. حسینی در بازی هفته گذشته 
مقابل ذوب‌آهن این فرصت را داشت تا با بسته نگه داشتن دروازه‌اش عقب‌افتادگی 
خود از پورحمیدی را جبران کند اما بخت با او یار نبود و هرچند موقعیت‌های 
خوبی را از تیم ذوب‌آهن گرفت و در موفقیت تیمش نقش داشت اما از پورحمیدی 

عقب افتاد و در حال حاضر در جایگاه دوم است. حسینی فصل گذشته عملکرد 
خوبی درون دروازه استقلال نداشت و فقط ۱۲ کلین‌شیت از خود به جا گذاشت 
و در جایگاه هفتم قرار گرفت. این در حالی است که او در لیگ بیست‌ویکم و 
در پی قهرمانی استقلال با ۱۸ کلین‌شیت دستکش طلا را از آن خود کرد و حالا 

نیز در پی تکرار این عنوان است. 

 علیرضا بیرانوند
گلر ملی‌پوش پرسپولیس که با ۱۹ کلین‌شیت در فصل گذشته رکورددار بیشترین 
کلین‌شیت در چند فصل اخیر است طی فصل جاری با بدشانسی روبه‌رو شد. این 
دروازه‌بان علاوه‌بر اینکه نتوانست رکورد خود را حفظ کند در چند بازی گل‌های بد 
خود و با دریافت ۲۰ گل در بسته نگه داشتن دروازه ناکام بود. از طرفی مصدومیت 
اخیر این دروازه‌بان و حضور رفیعی جوان به جای او درون دروازه پرسپولیس فرصت 
رقابت را از بین برد. با این حال او با ۱۱ کلین‌شیت در مکان سوم قرار دارد. بیرانوند 
، استقلال  اگر خوش‌شانس باشد و بتواند در چهار بازی پیش رو مقابل هوادار
خوزستان، شمس‌آذر و مس رفسنجان دروازه‌اش را بسته نگه دارد شاید بتواند خود 
را به پورحمیدی و حسینی نزدیک کند همین حالا هم حسین پورحمیدی با ۱۵ 
کلین‌شیت در مکان اول است. بیرانوند در خوش‌بینانه‌ترین حالت اگر در چهار 
بازی پیش رو دروازه‌اش را بسته نگه دارد می‌تواند خود را به پورحمیدی برساند و 
همراه او این عنوان را به دست آورد. هرچند این کار با توجه به مسابقات پیش رو بعید 
و نشدنی به نظر می‌رسد. قطعا پورحمیدی و حسینی همه تلاش خود را می‌کنند 
تا رکورد خود را افزایش دهند و در این بین بیرانوند شانس کمتری برای رقابت دارد. 

 محمدرضا اخباری
محمدرضا اخباری هرچند فصل گذشته عملکرد خوبی درون دروازه تیم تراکتور 
داشت اما عنوانی بهتر از پنجم به دست نیاورد. با این حال عملکرد خوب اخباری، 
او را به بازیکن محبوبی در جمع تراکتوری‌ها تبدیل کرده بود و خیلی‌ها راضی به 
جدایی او نبودند. شرایط اما در باشگاه تراکتور برای این دروازه خوب پیش نرفت و 
درحالی‌که تصور می‌شد قرار است حسین پورحمیدی به نیمکت‌نشین و ذخیره 
او تبدیل شود ناگهان همه چیز به جدایی اخباری ختم شد. این دروازه‌بان راهی 
گل‌گهر شد و همه تصور می‌کردند تراکتور از این جدایی ضرر خواهد کرد اما 

صدرنشینی حسین پورحمیدی در جدول کلین‌شیت‌ها ثابت کرد که تراکتوری‌ها 
اشتباه نکرده بودند. اخباری در حالی با ۱۱ کلین‌شیت به همراه علیرضا بیرانوند در 
جایگاه سوم است که تیم گل‌گهر تاکنون ۲۰ گل دریافت کرده و در ادامه مسابقات 
، آلومینیوم اراک، استقلال تهران و ذوب‌آهن بازی دارد.  به ترتیب با تیم‌های تراکتور
به جز بازی تراکتور که برای اخباری جنبه حیثیتی دارد دیگر بازی‌ها نیز رقابتی 
سخت است؛ چراکه هر سه رقیب این تیم گلزنان قهاری دارند و می‌توانند دروازه 
اخباری را به‌شدت تهدید کنند. از این رو بسیار بعید است که این دروازه‌بان بتواند 
رویای دیرینه خود برای عنوان دستکش طلا را در پایان فصل جاری به دست آورد. 

 ظهور یک جوان و غیبت یک استعداد
شاید برایتان جالب باشد بدانید پس از این دروازه‌بانان مدعی، یک گلر جوان با 
۹ کلین‌شیت جایگاه چهارم را به خود اختصاص داده است. علیرضا جعفرپور 
۲۳ ساله از تیم شمس‌آذر قزوین که اولین سال حضور لیگ برتری خود را تجربه 
می‌کند درون دروازه این تیم تازه‌وارد خوش درخشیده است. ۹ کلین‌شیت برای 
چنین دروازه‌بانی که تیمش تاکنون ۲۶ گل دریافت کرده رکوردی قابل‌توجه است 
و اگر این‌طور پیش برود در ادامه از او بیشتر می‌شنویم و چه بسا در سال‌های آینده 
به رقیبی جدی برای مدعیان دستکش طلا تبدیل شود، حتی بد نیست بدانید 
کریستوفر کنت از تیم فولاد درحالی‌که تیمش در رده پانزدهم جدول قرار دارد و در 
آستانه سقوط است با وجود دریافت ۳۷ گل هشت کلین‌شیت از خود به جای 
گذاشته و در جایگاه پنجم قرار دارد. اگر خط دفاعی متزلزل و نابسامان فولاد نبود و 
ویسی جای او را به گردان نمی‌داد چه بسا با وجود توانایی‌های این دروازه‌بان اتریشی 
فولاد در شرایط بهتری قرار داشت و در انتهای جدول برای بقا دست و پا نمی‌زد. 
نقطه تاریک جدول کلین‌شیت‌های فصل جاری غیبت پیام نیازمند در بین 
دروازه‌بانان برتر است. هرچند این دروازه‌بان در مقطعی به دلیل فوت پدرش از 
نظر روحی افت کرد و چند هفته‌ای نیز به دلیل مصدومیت جای خود را به دیگر 
دروازه‌بان سپاهان داد اما غیبت او اتفاق خوبی نیست. نیازمند در لیگ نوزدهم با 
۱۷ کلین‌شیت به‌عنوان بهترین دروازه‌بان انتخاب شد و دستکش طلا گرفت. در 
سال‌های دیگر هم همواره به‌عنوان یک رقیب جدی با دیگر گلرها رقابت داشت. 
از این رو غیبت او و دیگر دروازه‌بانان خوب لیگ در جمع بهترین گلرهای لیگ 

برتر برای فوتبال خوب نیست.

رقابت دست‌طلاها برای کسب عنوان بهترین گلر فصل لیگ برتر بالا گرفت

۴هفته نفس‌گیر برای محافظان قفس توری
نیلوفر مژدهی

خبرنگار

کار سخت عالیشاه برای بازگشت به ترکیب پرسپولیس

خدابنده‌لو، اسدبیگی یا هر دو؟
پرسپولیس در شرایطی در هفته بیست و هفتم رقابت‌های لیگ برتر 
میزبان استقلال خوزستان است که سروش رفیعی را به دلیل محرومیت 
در اختیار ندارد اما امید عالیشاه می‌تواند پس از یک جلسه محرومیت 
در این مسابقه به میدان برود. کاپیتان پرسپولیس در بازی تیمش با 
سپاهان به خاطر یک حرکت غیرحرفه‌ای از زمین اخراج شد تا شرایط 
سختی را برای تیمش در آن بازی رقم بزند. او برخلاف سروش رفیعی 
که بعد از بازی با نساجی مازندران از هواداران تیمش بابت اخراج در 
این مسابقه عذرخواهی کرده بود این کار را انجام نداد. از طرفی وحید 
امیری به‌عنوان جانشین او در بازی با نساجی عملکرد خوبی داشت. در 
چنین شرایطی شانس امیری برای بازی مقابل استقلال خوزستان  بیشتر 
از عالیشاه است. در پست هافبک دفاعی هم اوسمار برای جانشینی 
رفیعی محروم، خدابنده‌لو و اسدبیگی را  دارد. هر دو بازیکن در فرم 
خوبی هستند و‌انگیزه بالایی برای حضور در ترکیب اصلی دارند. در این 
میان اسدبیگی با توجه به عملکرد خوب‌ در قائمشهر و پاس طلایی که 
به اورونوف داد احتمالا شانس بیشتری برای فیکس بودن دارد. چه‌بسا 
اوسمار برای تهاجمی‌تر کردن تیمش هر دوی آنها را در ترکیب اصلی 

قرار داده و مسعود ریگی را روی نیمکت بنشاند. 

تراکتور به دنبال آقای گل سابق لیگ

علیپور منتظر پیشنهاد پرسپولیس
با نزدیک شدن به فصل نقل و انتقالات تابستانی باشگاه‌های لیگ 
برتری به دنبال این هستند تا بازیکنان آزاد این پنجره را در لیست خرید 
خود قرار دهند. علی علیپور یکی از همین نفرات است که در نظر دارد 
به دوران چهارساله حضور خود در فوتبال پرتغال پایان داده و به ایران 
برگردد. هر‌چند او چاره‌ای جز این کار ندارد، از این جهت که پیشنهاد 
اروپایی ندارد و باشگاه ژیل‌ویسنته هم پیشنهاد مالی چندان خوبی 
به وی برای تمدید قرارداد ارائه نداده است. علیپور تمایل زیادی دارد 
 نیز بارها با پالس‌هایی که  که به پرسپولیس برگردد و در چند ماه اخیر
فرستاده تمایلش را برای بازگشت به تیم محبوبش اعلام کرده است. 
باشگاه پرسپولیس در زمستان خواستار جذب علیپور بود اما با مشکل 
رضایتنامه او مواجه شد. هم‌اکنون نیز علیپور منتظر ارائه پیشنهاد از 
سوی این باشگاه است اما هنوز اتفاقی در این زمینه رخ نداده است. 
برای بازگشت علیپور به پرسپولیس قاعدتا اوسمار تصمیم‌گیرنده است 
و باید دید با ماندن او در جمع سرخپوشان علاقه‌مند به جذب علیپور 
خواهد بود یا ترجیح می‌دهد مهاجمی بلند قامت به خدمت بگیرد. 
در زمستان تاکید این مربی جذب مهاجم بلند‌قامت برزیلی بود که 
خواسته‌اش برآورده نشد. در این میان باشگاه تراکتور به دنبال جذب 

علیپور است و احتمال انتقال این بازیکن به تیم تبریزی وجود دارد. 

دست خالی نکونام برای دیدار با فولاد

حامدی‌فر کار را سخت‌تر کرد‌
تیم فوتبال استقلال در حالی دوشنبه آینده در هفته بیست و هفتم 
لیگ به مصاف فولاد خوزستان می‌رود که علاوه‌بر مهدی‌پور و یامگا که 
به دلیل مصدومیت فصل را از دست داده‌اند، احتمالا 5 بازیکن دیگر 
هم به دلایل مختلف برای این دیدار حضور ندارند تا به این ترتیب کار 
نکونام برای انتخاب ترکیب اصلی سخت شود.  از جمع 5 بازیکن فوق، 
چشمی و حردانی به خاطر محرومیت به صورت قطعی برای بازی با 
فولاد غایب هستند. از سوی دیگر نیز با وجود آنکه گفته می‌شد سیلوا 
و سهرابیان هم به شرایط مطلوبی رسیده‌اند، عملا در بازی با ذوب‌آهن 
مشخص شد هنوز این دو به شرایط آرمانی نرسیده و چه‌بسا این وضعیت 
یعنی حضور و همراهی این دو توام با ریسک شده و این امر اجازه ندهد 
کادرفنی استقلال به هر قیمتی از این نفرات استفاده کند.  این در حالی 
است که با وجود وضعیت فعلی آبی‌پوشان، امید حامدی‌فر هم با رفتاری 
بچه‌گانه در پایان بازی با ذوب‌آهن باعث شده است نگرانی‌ها در اردوی 
استقلال افزایش پیدا کرده و چه‌بسا با محرومیت احتمالی این بازیکن 
از سوی کمیته انضباطی در آستانه بازی با فولاد، دغدغه‌های سرمربی 

استقلال برای انتخاب ترکیب اصلی بیشتر شود. 

اخبار کوتاه

برد نوبرانه پرسپولیس در قائم‌شهر باعث شد رقابت در صدر جدول همچنان داغ 
بماند و چهار هفته آینده بیش از پیش برای دو تیم اهمیت پیدا کند. اگرچه برد در 
خانه حریفان باعث اعتمادبه‌نفس و تایید شخصیت تیم‌ها می‌شود اما نمی‌توان 
کتمان کرد که سرخپوشان در این بازی دو نیمه متفاوت را به نمایش گذاشتند. 

 فرشته‌نجات
اورونوف، فرشته نجات پرسپولیسی‌ها در این بازی لقب گرفت. دبل این بازیکن 
نشان از توانایی‌های بازیکن ازبک دارد اما نادیده گرفتن این موضوع که این 
بازیکن همانقدر که گل‌های حساس و سخت را به ثمر می‌رساند، توپ‌های 
ساده‌ای را هم به‌راحتی از دست می‌دهد که هم بار روانی را به تیم تحمیل می‌کند 

و هم این مساله در بلند‌مدت برای او و پرسپولیس می‌تواند آفت بزرگی باشد. 
گل پرسپولیس در همان 10 دقیقه ابتدایی بازی به ثمر رسید. اصلی‌ترین دلیل 
این گل که توسط اورونوف به ثمر رسید دادن فضا در عمق به این تیم بود. ساکت‌ 
الهامی شاید به‌دلیل نیاز به امتیاز یا شاید توجیه فنی در ابتدا پرس از بالا را برای 
نساجی انتخاب کرده بود. ایراد نساجی‌چی‌ها در انتخاب این استراتژی و اجرای 
آن این بود که فاصله طولی دفاع تا حمله این تیم رعایت نمی‌شد و این فضا دادن 
در عمق برای تیم اوسمار که شاکله بازی این تیم استفاده از پاس‌های خط شکن 
و عمقی است بهترین فرصت بود. به موقعیت‌های از دست رفته پرسپولیس در 
نیمه اول توجه کنید، مرور این صحنه‌ها نشان خواهد داد ریسک پرس از بالای 
نساجی به نفع پرسپولیسی‌ها تمام شده است. پرسپولیس به اندازه انگشتان 
یک دست در نیمه‌اول در قائم‌شهر موقعیت از دست داد به همین دلیل است 

امکان تنبیه شدن این تیم در بازی برای هر تیمی وجود دارد. 

اخراج امید عالیشاه و سروش ‌رفیعی و قبل‌تر از آن محرومیت دانیال‌ اسماعیلی‌فر 
نشان از فشار روانی و حتی خستگی بازیکنانی دارد که در این هفته‌ها باید عصای 
دست سرخپوشان باشند. به هر حال تصمیم داور در اخراج سروش ‌رفیعی توسط 
کارشناسان داوری تایید شد و گلی که پرسپولیس دریافت کرد دقیقا از منطقه 
14 بود، چون جایگزین این بازیکن یعنی وحید امیری در آن لحظات نتوانسته 
بود توانایی‌های خود را نشان دهد و قبل از گل هم ضربه محمدرضا آزادی از 

کنار دروازه به اوت رفته بود. 

 وابستگی
برخلاف تحلیل‌ها نسبت به نحوه بازی پرسپولیس، سیستم اوسمار شدیدا 
به دو هافبک مرکزی وابسته است. حضور سینا‌ اسدبیگی در زمین در زمان 
10 نفره شدن، ورق را برای این تیم برگرداند. شاید غیبت رفیعی حالا فرصت را 

به اسدبیگی جوان‌تر بدهد تا جایگاه مناسب‌تری را برای خود دست و پا کند. 
همان ابتدای نیمه‌دوم شوک اصلی برای پرسیولیسی‌ها اخراج سروش‌ رفیعی بود 
اما مهم‌تر از آن تغییرات وابسته به این اتفاق بازی بود که تقریبا بالای 12 دقیقه طول 
کشید و در همان چند دقیقه نساجی به گل رسید. به‌نظر می‌رسد عکس‌العمل 
کادرفنی پرسپولیس نسبت به این اتفاق دیر بود وگرنه پرسپولیس تجربه حفظ 
بازی با 10 نفر را با یکی دو جین بازیکن باتجربه قبلا هم داشته است. وظیفه 
دستیاران اوسمار در این لحظات بسیار مهم و حیاتی است. یکی از دلایلی 
که پرسپولیس مقابل سپاهان و استقلال به گل نرسید علاوه‌بر بسته بازی کردن 
این دو تیم اجرای درست rest defence در زمان حملات قرمزها توسط این دو 
تیم بوده است. مرور لحظه گل دوم نشان از عدم‌بالانس فاز حمله و جلوگیری 
از حمله در تیم نساجی داشت و عمقی که پرسپولیسی‌ها در هر بازی روی آن 

حساب ویژه‌ای می‌کنند.

اعضای تیم ملی فوتسال ایران که در روزهای گذشته برای سیزدهمین بار 
 قهرمان جام ملت‌های آسیا شدند، ظهر سه‌شنبه با رهبر معظم انقلاب
دیدار و گفت‌وگو کردند. مهدی کریمی یکی از ستاره‌های تیم ملی 
فوتسال که در جام ملت‌ها گل‌های زیادی برای کشورمان به ثمر رساند 
گفت‌و‌گویی درخصوص این دیدار با »فرهیختگان« داشت که در ادامه 

آن را می‌خوانید. 

از حس و حالت برای این دیدار بگو. 
این دیدار حس خوبی برای ما داشت و خیلی خوب بود. اینکه رهبر انقلاب از 
ما فوتسالی‌ها دعوت کردند تا به دیدارشان برویم، برای ما خیلی ارزش داشت. 

اینکه بدانیم نفر اول کشورمان به ما توجه دارد، واقعا خوشحال می‌شویم. 

در این دیدار چه صحبت‌هایی مطرح شد؟
اسم‌های ما را در آنجا گفتند و ما را به رهبر انقلاب معرفی کردند. ایشان هم به 
تک‌تک ما انگشتر هدیه دادند که برای ما خیلی ارزش داشت. ایشان بازی‌ها را 
پیگیری کرده بودند و از ما برای اینکه توانستیم افتخار‌آفرینی کنیم، تشکر کردند 
و امیدوار بودند که ما در ادامه مسیر پرچم کشورمان را بالا ببریم و موفق باشیم. 

 . چند ماه دیگر باید در جام‌جهانی حاضر شوید. از ‌انگیزه‌ات بگو
یک جام‌جهانی سخت پیش روی ماست و ما برای حضور در این رقابت‌ها 
یم. باید روزبه‌روز هماهنگ‌تر بشویم تا برای حضور قوی در این  خیلی ‌انگیزه دار
مسابقات آماده باشیم. باید قهرمانی در آسیا را فراموش کنیم. برای موفقیت 

یم و این موضوع خیلی  کیفیت نیاز دار در این جام به بازی‌های دوستانه با
به ما کمک می‌کند. 

ایران در رنکینگ رسمی فیفا به‌عنوان تیم چهارم جهان فوتسال معرفی شد. 
بله این خبر خیلی برای ما خوب بود. ما بازی به بازی به دنبال برد بودیم تا در 
یم  رنکینگ بالا بیاییم. خدا را شکر این اتفاق افتاد و حالا ما ‌انگیزه بیشتری دار

تا در جام‌جهانی ازبکستان خودمان را ثابت کنیم. 

در حال حاضر چه می‌کنید؟
بعد از یک لیگ پرفشار به آسیا رفتیم و بازی‌های جام ملت‌ها فشار خیلی 
یکاوری هستیم. با  یادی روی ما آورد. در حال حاضر در حال استراحت و ر ز
مربی بدنساز تیم ملی در ارتباطیم و نمی‌گذاریم از شرایط ایده‌آل بدنی دور شویم. 

استفاده درست اوسمار و شاگردانش از ایراد استراتژی نساجی

ریسکی که به سود قرمزها شد

مهدی کریمی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: اینکه رهبر انقلاب به فوتسال توجه دارند برای ما خیلی باارزش است

انگیزه بالایی برای جام‌جهانی داریم
سیدمهدی خادم‌نبی
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